Montazni navod

Pristresek pro auto Carport Premium 5,62 x 3,09m

=

y

£




Bezpeénostni doporu€eni | Pokyny k montazi | Péce a udrzba

o Dodrzujte mistni stavebni pfedpisy a pasma snéhové zatéze ve vasi oblasti.

o Dily pfed montazi roztfidte a zkontrolujte, zda mnozstvi dodaného zbozi odpovida soupisu dild v navodu k
montazi. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce a oznamte mu chybéjici dily.

e Montaz pergoly provadéjte minimalné ve dvou osobach.
e Dodrzujte pokyny a montazni kroky v navodu k montazi.

e Nevstupujte na dutinkové desky bez predchoziho pficného polozeni prken (min. pfes 2 krokve). V kazdém
pfipadé se vyhnéte bodovym zatizenim.

o Ze stfechy pravidelné odstrariujte snih.

e Snéhova zatéz 150 kg/m>.

e Nad pfistfeSkem doporucujeme instalovat protisnéhovou mfiz.
o StfeSni okap udrzujte bez listi, necistot a snéhu.

« PristfeSek pro auto instalujte na rovném, pevném povrchu (napf. beton, betonové desky).
Rozmeéry zakladu: Délka 40 cm x Sirka 40 cm x hloubka 80 cm

o Dutinkové desky Cistéte vodou a jemnym Cisticim prostifedkem. Nepouzivejte abraziva, aceton ani prostfedky s
obsahem rozpoustédel!

e Vadné nebo ohnuté sloupky, vzpéry nebo profily ihned vymérite.

« Montujte polykarbonatové desky obracené smérem ven (ke slunci) stranou, ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti
UV zareni. Tato strana je kryta folii.

Odchylky barev, velikosti atd. jsou, v ramci obvyklych toleranci, povoleny. Nase doporuceni vas neosvobozuji od
povinnosti odpovédného zkontrolovani vyrobku. V pfipadé pochybnosti vyuzijte naseho odborného poradenstvi.
Technické zmény vyhrazeny.




N

N
(6]

N
(o]

N
O

N N
5 5 5 5 5 g [ (@

Z2.10

Z.15

.16

217

Dutinkové desky 980 x
5500 mm

Sloupky 2200 mm / 2500
mm

Predni pricnik / vaznice

Stredni krokev (Castecné
predmontovana)

Krajni krokve leva a prava
(Castecné predmontované)

Pricna vzpéra 30x30x948 mm

U-profil pro dutinkové
desky

H-profil

Kryt predni pricnik
/ vaznice

Kryt destovy okap

Profil ulozeni

Destovy okap

Odvod dest'ové vody

4295896 - kryci kloboucek
SW 19

9210480 - 4,8x25 1SO
14585 A2 TX

9210481 - M12 DIN 127 B VZ

9210482 - matice M12 DIN
934 VZ

9210483 - M12x140 DIN
931 8.8

9210484 - M12x200 DIN
931 8.8

9210485 - M6 DIN 439

9210486 - M6x10 1SO
7380-2 10.9

9210487 - M8 DIN 934 VZ

9210490 - M8x40 1SO
7380-2 10.9

Uchyceni pricniku
M8 DIN 1661 A2

Kryci paska na hrany s
membranou

3x

2x / 2x

2X

2Xx

2Xx

9x

6Xx

4x

4x

4x

8x

1x

1x

4x

24x

10x

10x

4x

6x

10x

10x

10x

8x

16x
10x

1x



'

Kryci paska na hrany bez

Z.18 membrany (volitelné) 1x
Ocelovy nerezovy Sroub

Z.19 6,3x32 v¢. membranového 35x
tésnéni

Z.20 Zakladni deska 4x

Z.21 9210488 M8 x 12 ISO 7380- 24x

1.22 Betonova kotva 16x

7ivkl Sroub M8x30 16X
Montazni lista M8 pro

1.24 ulozeni vzpéry 4x

1.25 UloZeni vzpér pro krokve 4x

.26 Ulozeni vzpér pro sloupky 4x

.27 Vzpéra sloupku 4x

7.26
.27

/
7

4
1.2 o) 125 '




Rozmeéry zakladu |

400 x 400 x 800 mm

| e v

B 2x 2300 mm .23 16x 7.20 4x 7.21 8x  Z7.24 4x 7.26 4x
B 2x 2000 mm




3.
————— N RAUNRL

B 2x 2300 mm
¢ 2x B 2x 2000 mm




Vzdalenost |
Vzadu | 200 mm - 750 mm

Vpredu | 100 mm - 750 mm
1x vlevo

1x vpravo
2x stred |

W480 mm N
_ 100 - 750 mm
-/ \ %



5.
D “
F 2Xx G 2X Z.14 12

x Z.15 12x




2x 7212 2x 1.9 2x

S ® -

Z.6 2x 7212 2x 1.9 2x







2X

Z.16

16X

11



12

R \N
A 3x

= (Soucasti dodavky pouze u
/ i‘ akrylatovych desek) /
% !S..

0

6Xx

.17

.18

Jako ochranu pred vniknutim prachu a necistot prelepte
Celni plochy desek (oteviené dutinky) kryci paskou na
hrany. Ochrannou félii za timto Ucelem odkryjte jen do
nezbytné vzdalenosti.

Nase doporuceni:

Pro polykarbonatové desky: Na polykarbonatové desky
pouzijte pasku s membranou.

Pro akrylatové desky: na akrylatové desky pouzijte na
okap pasku s membranou a na hreben pasku bez
membrany.

Nyni nasad'te koncové hlinikové U-profily. Ujistéte se,
Ze se strana s ochrannou foélii nachazi nahore.
Okapnic¢ka profilu sméruje dold.



11x
S

1x

14.H

¢

/;

4

/

c
>
kS
dwm
g
uvP
«
Ze
vOk
o
[a W




%

i

L

/i




| /
\

.\

|

/

7
/

X
o~
o~

\




/)

/

I/

\\\\
>
<

\

\/

/

\\\\\\\\

&

\\\“




19, ===

72.22 16x

Ry
-

2 0 \ Odvod destové vody lze volitelné

. namontovat vlevo, vpravo nebo
P 1x vpredu.

A l
17



Desky pro kutily

gulia

Prehled vyrobki

Rovné desky

Efektové desky

Gutta CZ

Na Dlouhém lanu 41/508
Praha 6 Ceska republika
IC0: 25771001

DIC: CZ25771001

www.guttashop.cz

ﬂ' Pistresky

ku’ h

Bitumenové vinité
desky

Travnikové rosty

Terasové pristfeSky

Nopovy pas

Zahradni vyrobky

18


http://www.guttashop.cz/

